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╃ぅきこそあを, 
сделанная без клея
┽をう かおけきぉぁこなけくに:
✱  Бумага с блестками сиреневого цвета, коврик для резки, металли-

ческая линейка, макетный нож, игла с широким ушком, самоклеящи-
еся стразы, тонкая атласная ленточка синего цвета.

1.  Бумагу с блестками положите на коврик для резки и с помощью 
макетного ножа и металлической линейки нарежьте восемь пря-
моугольников размером 8 × 4 см.

2.  Каждый прямоугольник сложите пополам вдоль (а), затем еще раз 
пополам, но уже по короткой стороне (б).

а)              б)

3.  С двух сторон загните уголки внутрь до линии сгиба, как показано 
на фото (а). У вас получился модуль, как на фото (б).

а)              б)

4.  Начните сборку игрушки. Для этого острые 
кончики одного модуля вставьте в кармаш-
ки второго. Если слои бумаги плохо раз-
двигаются, и вам никак не удается вставить 
один модуль в другой, то сначала вставьте 
в карман кончик зубочистки, а затем уголок 
модуля. Как только уголок вошел в карман, 
зубочистку можно убрать.
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